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ZVEZA ZA TEHNICNO KULTURO SLOVENIJE

38. TEKMOVANJE 1Z ZNANJA LOGIKE

DRZAVNO TEKMOVANJE, 11.11.2023
1. in 2. letnik

Sifra;
NALOGA | MOZNE TOCKE | DOSEZENE TOCKE
1 14
2 18
3 16
4 20
Skupaj 68
Opombe:

 Pri nalogi 4. a) se za napacne odgovore tocke odstejejo.

Resitve ¢itljivo zapisi na tekmovalno polo.
Cas resevanja je 120 minut.

Tekmovalna komisija ti Zeli veliko uspeha pri resevanju!







1. naloga: GROZDJE

Vsaki grozdni jagodi pripada pozitivno celo stevilo. V grozdnih jagodah v prvi (najvisji)
vrstici so enomestna Stevila. Stevilo v grozdni jagodi, ki se nahaja v neprvi vrstici, ustreza
vsoti Stevil v dveh grozdnih jagodah, ki se nahajata nad njo. Grozdnima jagodama z enako
obrobo (iz ve¢ kot enega dela) pripada isto stevilo. V grozdnih jagodah z enojno obrobo so si
vsa Stevila med seboj razlicna. Grozdne jagode z razlicnimi obrobami vsebujejo razli¢na stevila.

Vpisi manjkajoca Stevila.







2. naloga: NIZINSKA KRIJSCINA

ljudi v Kanadi. Z w in y sta zapisana soglasnika, znak ~ oznacuje dolzino samoglasnika.

.....

nizinska krijséina

slovenséina

e—ki—nohte—-maci-sikahosk

ko te je zelel zaceti cesati

e—kakwe—-atamiskask

ko te poskusi pozdraviti

e—ka—maci—kiyokokawit

ko me bo zacel obiskovati

e—ki-—nohte-masinahamawit

ko mi je Zelel pisati

e—patahot

ko me zgresi

e—ka—kakwe—poni—papamitisahot

ko mi bo poskusil nehati slediti

e-ki—poni-kiyaskistask

ko ti je nehal lagati

e—ka—nohte-wisakahosk

ko te bo zelel poskodovati

a) Prevedi naslednje stavke v slovenséino.

e-nohte-poni-sikahot

e-ka-masinahamask

e-ki-patahosk

.....

ko mi bo poskusil zaceti lagati

ko me je poskodoval

ko te zeli obiskovati

c¢) Zapisi slovarcek in pravila.




3.naloga: LAZE IN RESJE

Laze in Resje sta sosednji vasi, a njihovi prebivalci si ne bi mogli biti bolj razli¢ni: prvi ves
cas lazejo, drugi vedno govorijo resnico. Kljub temu so dobri prijatelji in ves ¢as tic¢ijo skupaj.
Popotnik je srecal pet vas¢anov (Zigo, Jureta, Miho, Petra in Tineta) in se z njimi pogovarjal.
Vsak izmed njih je podal eno izjavo, a ker popotnik ne pozna njihovih imen, ne vemo, kdo je
rekel kaj (izjave so zapisane zaporedoma, tako kot so bile izrecene, in oznacene z A-E). Skle-
pamo lahko le, da nihce ni govoril o sebi v tretji osebi.

Prva dva sta povedala:
o A: Ziga je iz iste vasi kot jaz, ¢e in samo ¢e Jure ni iz iste vasi kot jaz.

« B: Prijatelj, ki je govoril pred menoj, je govoril resnico, ¢e in samo ce sta Ziga in Jure iz
razliénih vasi.

Za katerega izmed prijateljev lahko po teh dveh izjavah Ze poves, iz katere vasi je? Utemelji.

Tretji prijatelj je povedal naslednje:

o C: Ali je prijatelj, ki je govoril tik pred menoj, govoril resnico ali pa je Miha iz iste vasi
kot jaz.

Za koga lahko sedaj poves, iz katere vasi je? Utemelji.



Nato prisluhnes se zadnjima dvema iz peterice:

« D: Prijatelj, ki je govoril tik pred menoj, je govoril resnico ali pa sta Peter in Ziga iz iste
vasi.

« E: Ce je stevilo prebivalcev Resja med nami vsaj tri, potem sta Tine in Peter iz razli¢nih
vasi.

Ugotovi, kako je ime vsakemu izmed njih in iz katere vasi je.

IME VAS

= g Q W o=




4.naloga: ODBOJKA

Na treningu odbojke je 8 deklet, razdeljena so v stiri pare, ki si podajajo Zogo ¢ez mrezo
(glej skico). Ko trener zapiska, se igralke premaknejo za eno mesto v nasprotni smeri urinega
kazalca (igralki, ki sta na robu, gresta na drugo stran mreze), s ¢imer se pari zamenjajo (glej
skico, s ¢rko S je oznaCena Simona). Spodnje trditve opisujejo, kaj se bo zgodilo ob naslednjih
piskih trenerja (nobeden od spodaj omenjenih parov ni trenutno skupaj):

Simona bo v paru z Nejo natanko takrat, ko bo Mici v paru s Tino.

Brina bo z Jano v paru kasneje kot s Tino.

Ema bo v paru z Jano kasneje kot z Aljo.

Neja in Tina bosta v paru kasneje kot Brina in Alja.

mreza

a) Na skici obkrozi tiste dekleta (krogce), s katerimi bo Simona kadarkoli v paru.

b) Zapisi imena deklet, s katerimi bo Simona kadarkoli v paru.

c¢) Ugotovi, kaksni so pari v tem trenutku, in prve ¢rke imen vpisi v skico.



